& Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1
- Estetica

8 0020099149

;)

2|

/' +——0020099165

0020099091

0020099132

Pagina 1/ 14



N@ Hermann

Saunier Duval

Camera aperta elettronici

OpaliaC1l4 E-A/1
- Estetica

Pos. Codice articolo

Descrizione

avviso

0020099093
0020099132
0020099091
0020099165
0020099094
0020099164
0020099149
0020099157
0020099211
0020099166
0020099160
0020099098

Vite

mascherina frontale
Vite 3.5x7.5

Scatola di allacciamento
Vite

Pannello posteriore
clickson antiriflusso
Cappa antivento
pannello frontale
Allacciamento
Supporto- L

Vite M4

Pagina 2/ 14



M@ Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1
- Scambiatore

0020099125

0020099150

0020099086

@7 0020099107

' 0020099118

_- 0020099159

| |

| |

| &L 2N % 0020099104
| | j | &‘I

| |

Pagina 3/ 14



M@ Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1
- Scambiatore

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

0020099125 Clip

0020099150 Interruttore di sicurezza
120°C

0020099174 Cavo

0020099171 Clip

0020099104 Guarnizione, 3/4 (10 pz.)

0020099118 O-Ring

0020099107 Guarnizione, (10 pz.)

0020099207 Flussostato

0020099159 Racordo

0020099086 Scambiatore

Pagina 4/ 14



& Hermann

Saunier Duval
Camera aperta elettronici
OpaliaC14 E-A/l
- Bruciatore e pilota
¥ ¢—— 0020099092
-
23
0020099088
; PN
OHIANG— 4
% *ﬁéiigm—foozoo99197
| | | 0020099198
0020099113
\Jﬁ;}f' 0020099177
f%@‘t_ 0020099138
7=5—0020099145
0020099140 \\
0020099141 l
/0020099154
o
(§///
lll-)||||
R _©—0020099116
III iI /@, ‘@_
T

Pagina 5/ 14



M@ Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1
- Bruciatore e pilota

Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020099092 Vite 4.2x9.5
0020099113 Guarnizione, (10 pz.)
0020099177 Bruciatore spia
0020099138 Guarnizione
0020099198 Rampa gas G20
0020099140 Ugello G20 (0,27)
0020099141 Ugello G20 (0,34) (10 pz.)
0020099154 Tubo pilota
0020099116 Guarnizione, (10 pz.)
0020099088 Bruciatore
0020099197 Rampa gas G30
0020099145 Bussola

Pagina 6 / 14



2 Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC14 E-A/l
- Meccanismo gas

i
) 002009912

! 0020099123—

0020099199

. 0020099200

|

| T
! _ : 0020099124 |
; 00200991k R4 4 0020099201

| = ! 0020099202

- 0020099119_

] = ‘\\

| 0020099139 s -
100200\9;9126 I'| 0020099105

002009911 [
|

| |

[ 0020099100
|
|

|
0020099135

: ! \ A

| { f | \ Y

' P ! \ 0020099169
A i 0020099120 || \
|002o099099\-\

- \ [ 0020099097

! L 0020099184

Pagina 7/ 14



A Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC14 E-A/l
- Meccanismo gas

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

0020099096 Vite, M4x8 (10 pz.)
0020099121 Ghiera, (10 pz.)
0020099123 Molla, (10 pz.)
0020099112 Guarnizione, (5 pz.)
0020099183 Boccola
0020099115 O-ring, (10 pz.)
0020099119 Perno, (5 pz.)
0020099126 Camma
0020099148 asta
0020099120 Ghiera
0020099099 Vite M 3x10
0020099101 Rondella
0020099184 Selettore
0020099097 Vite M2.5x10
0020099169 Interuttore
0020099135 Vite di pressione
0020099100 Vite, M5 (10 pz.)
0020099105 Guarnizione, (10 pz.)
0020099124 Molla
0020099172 Valvola di pressione
0020099111 Guarnizione, (10 pz.)
0020099095 Vite, M4x12 (10 pz.)
0020099151 Coperchio (sopra)
0020099202 Valvola G20
0020099201 Valvola G30
0020099199 Regolazione della valvola
G30
0020099200 Regolazione della valvola
G20
0020099214 Gruppo gas G30
0020099215 Gruppo gas G20
0020099114 O-ring, (10 pz.)
0020099102 Guarnizione, (10 pz.)
0020099139 Riparazione coperchio
0020099322 Valvola gas Tappo

Pagina 8/ 14



Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1
- Cablaggio

0020099172 Rosso
. T . 1
VALVOLA \
DI PRESSIONE Scatola |
l " | di allaccnamentc Interuttore |
4 &
| —i] o
H i |
—{15 &
} = Z
I (=
\ .
: : ] INTERRUTTORE
— J DFSICU_REZZA TERMOSTATO
Glallo r J - ) :
: ) CAVO = \
‘ ——————— — Y
]
3
e - - gl G
e - ﬂe_m.ﬂ.f!?.@'.?ﬂimz!‘ar!_e_._'ﬁ N
| Nero ] 4
| My I
BRUCIATORE 5 L e =

Elettrodo di accensione

| — T— — 0020099176

Pagina 9/ 14



N@ Hermann

Saunier Duval

Camera aperta elettronici

OpaliaC1l4 E-A/1
- Cablaggio

Pos. Codice articolo

Descrizione

avviso

0020099172
0020099170
0020099175
0020099169
0020099176
0020099174
0020099150

0020099173
0020099207
0020099149
0020117446

Valvola di pressione
Scatola di allacciamento
Cavo

Interuttore

Cavo

Cavo

Interruttore di sicurezza
120°C

Cavo
Flussostato
clickson antiriflusso

Pannello d'accensione

Pagina 10/ 14



N@ Hermann

Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1
- Valvola acqua

0020099143 @

0020092109

00200959142-

0020099212

0020099085

0020029103

j 0020093206 0020099187

002009912

0020092108

Pagina 11/ 14



& Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici

OpaliaC1l4 E-A/1

- Valvola acqua

Pos. Codice articolo

Descrizione

avviso

0020099143
0020099109
0020099127
0020099186
0020099142
0020099178
0020099212
0020099133
0020099117
0020099146
0020099110
0020099144
0020099208

0020099206
0020099122
0020099106
0020099147
0020099187
0020099103
0020099095
0020099203
0020099185
0020099196
0020119741

Guarnizione, (10 pz.)
O-ring, (10 pz.)
Calotta

Piattello di spinta
Membrana, (10 pz.)
Biglia, (10 pz.)
Regolatore

Filtro, (10 pz.)
O-ring, (10 pz.)
selettore

O-ring, (10 pz.)
Dado

By-pass gruppo + perno (10
pz.)

By-pass

Molla, (10 pz.)
Guarnizione, (10 pz.)
By-pass Allacciamento
Valvola

Guarnizione, (10 pz.)
Vite, M4x12 (10 pz.)
Gruppo acqua

Calotta e piattello
Tubo venturi

Valvola, (5 pz.)

Pagina 12/ 14



& Hermann

Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1
- Accessori

/ o 0020098418 —k

0020099130
v & Y
L 0020099152 ' \
—— 0020099134 @ 0020099136
X 0020099131
0020099108

0020099153

0020099156
0020099155

0020099168

Pagina 13/ 14



M@ Hermann
Saunier Duval

Camera aperta elettronici
OpaliaC1l4 E-A/1

- Accessori

Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020099152 Gancio
0020099108 Guarnizione, (10 pz.)
0020098418 Spina di parete (10 pz.)
0020099128 Manopola
0020099129 Manopole
0020099136 raccordo
0020099156 Tubo flessibile, 1/2 (2 pz.)
0020099155 Tubo flessibile, 3/4 (2 pz.)
0020099134 Filtro
0020099153 Rosetta
0020099168 Batteria
0020099130 Manopola 14 LT
0020099131 Manopole 14 LT

Pagina 14/ 14



	 - Estetica
	 - Scambiatore
	 - Bruciatore e pilota
	 - Meccanismo gas
	 - Cablaggio
	 - Valvola acqua
	 - Accessori

